

响应“大爱中原 暖冬行动”倡议 “利海·财富广场”奉献爱心 天冷了,“城市美容师”辛苦了! 为环卫工发放1000只防雾霾口罩 接下来,爱心继续延续 将有百万只口罩免费派发,温暖全城



去年冬天,“大爱中原,暖冬行动”第一季大型公益行动在社会各界爱心人士的大力支持和帮助下温暖了郑州,帮扶了上万人。

今年11月15日,2014第二季“大爱中原,暖冬行动”正式启动,继续传播爱心,弘扬正能量。活动由郑州市文明办、郑州市建委、郑州晚报、郑州电视台、郑州人民广播电台、中原网等市级媒体及郑州晚报爱心公益社、衣往情深公益项目及省会各民间公益团队和爱心人士共同组织参与。

继为农民工和贫困小学捐赠过冬衣物、为失智老人发放黄手环之后,近日,又一项为环卫工发放防雾霾口罩的活动在郑州进行,寒冷的冬天里,爱心火热,温暖绿城。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

背景介绍

利海成立于1992年,是以绿色城市运营为核心业务的资源整合型国际企业集团。主营业务包括绿色城市运营、农业科技、生态旅游、绿色地产、文化传媒、有色金属资源6大板块,总资产逾600亿元,员工10000多人。旗下上市企业有:香港成报传媒集团、利海资源国际控股有限公司。

利海绿色城市运营以实现社会效益、生态效益和经济效益和谐统一为目标,推动中国城市可持续发展。截至2013年,利海已实施城市运营项目10个。计划至2015年,实施城市运营项目30个。

22年利海集团在绿色地产和城市运营领域的涉足和探索,一直走在整个行业的前沿。作为中国绿色城市运营专家,先后荣获中国房地产百强企业、最佳绿色人居地产品牌、绿色地产领军房企、中国地产绿色发展典范企业、最具影响力绿色典范企业、最佳绿色城市运营典范企业等多个荣誉称号。

无论是作为中国新型城镇化样板的雁鸣湖国际假日公园,还是作为都市精英生活全案解决的利海·财富广场,利海都在积极参与城市与时代的建设,以不断创新的开发模式和产品理念,来创造和满足越来越多元的生活需求。

利海·财富广场,作为新北环壹号首发,扼守新北环门户——城市黄金中轴,以135万㎡鸿篇巨制,拉开新北环城市变迁的序幕,率先为都市精英提供生活全案解决,成就北城生活置业首选。选择利海·财富广场,即是都市精英选择的投资蓝筹股,稳定增值,坐享回报。

“这口罩太实用了,感谢爱心企业这么关心我们!”

近段时间,冷空气来袭,省会气温越来越低,雾霾也比较严重,而被誉为“城市美容师”的环卫工人们依然早出晚归,在户外保洁作业,为人们营造良好的生活环境。

“利海·财富广场”热心公益,关注弱势群体身心健康,他们积极响应2014“大爱中原 暖冬行动”的倡议,11月26日上午10点,在东风路与渠西路交叉口的金水区机械化清扫保洁服务二公司,为环卫工人发放1000个防雾霾口罩。

得知爱心企业要给自己发口罩,环卫工人们都兴高采烈,一大早,50多名环卫工人们就聚集到二公司门前,他们平均

年龄在50岁左右,来自省内各个地方,但在郑州做保洁工作,他们经常感到市民的爱心和社会的温暖。

56岁的朱守宪师傅说:“做我们这一行起早贪黑、很脏很累,可是我心里很欣慰,并不觉得自己低人一等,因为郑州人很好,对我们很关爱。夏天,有单位和个人来为我们送清凉,送西瓜、送防暑降温用品;冬天,又有爱心企业来给我们送温暖,送能防雾霾的口罩,真是很感动。我们只能把路面扫得更干净,垃圾清得更彻底,才对得住大家的心意!”

“利海·财富广场”营销总监赵夫江

将2000只口罩送到了环卫工人代表手中,并细心地示范使用方法。领到口罩的环卫工人们纷纷试戴口罩,他们感到虽然口罩看着比较大,但戴上很舒服,一点也不影响呼吸。环卫工人单中申说:“这些天空气不好,嗓子确实不太舒服,有了口罩就会好多了,他们想得真周到。”

金水区机械化清扫保洁服务二公司经理杜建营表示,十分感谢社会各界爱心企业和人士的关爱和支持,全体环卫工人一定会继续发扬“宁愿一人脏,换来万人洁”的奉献精神,以自己的实际行动,努力回馈社会各界的关爱。

爱心不停步,百万口罩全城派发,关爱新青年

在渠西路关爱环卫工活动结束后,下午,“利海·财富广场”又进入社区,向更多居民免费发放口罩。

郑州晚报记者了解到,“利海·财富广场”此次全城派发百万口罩活动,是他们“新青年关爱计划”的重要内容,主要涵盖了新青年健康关爱计划与新青年置业关爱计划,关注未来,关注成长,助力加油,爱心传递。

其中,新青年健康关爱计划包括百万口罩全城派发、抗霾公益志愿者招募等多个环节,计划金水区设立10个派发点、二七区5个、郑东新区5个、惠济区10个、高新区3个、中原区5个。采取全方位全城派发,呵护青年健康,更温暖这个冬天。

在志愿者团队招募并组建完成后,还将分别于11月26日、12月2日陆续展开“走近城市美容师”、“走近交通警察”阶段性公益活动,同时,还将与商都房产网联合举办“最美口罩脸”全城评选,报名参加即有机会赢取iphone6等丰厚大奖。

本次新青年健康关爱计划的第二项内容——置业关爱计划,将由“利海·财富广

场”提供亿元梦想基金,助力新青年置业,做梦想的坚强后盾,让新青年轻松享受精英生活!该项目位于江山路与北环路交汇处,地处郑州北部组团的核心区域。该项目作为新北环壹号首发,扼守新北环门户——城市黄金中轴,配备智能化写字楼、主题城市公园、大型购物广场、高档居住社区。项目以135万㎡鸿篇巨制,拉开新北环城市变迁的序幕,率先为都市精英提供生活全案解决,成就北城生活置业首选。

“此次全城爱心口罩公益大派发活动规模大、范围广,仅依靠郑州晚报和承办

单位的力量还远远不够。因此,我们希望更多的市民能够参与到活动中来,通过爱心口罩的大派送,以及健康知识的传播,将环保与健康传递到每一个人的手中。”

活动负责人介绍说:“能让更多的市民参加这样倡导环保的活动,我们觉得很有意义。环境是我们每个人每天都会面临的问题。保护环境也是我们每个人的义务,只有保护环境,我们才能享受到健康居住的权利。希望通过此次活动,呼吁更多的城市精英们传递爱心、相互关爱,让爱温暖整个城市!”

